SG-24EB
T 7 5 & E XA

H #1: 2018 % 11 A

MR A Ver.A (F XHR)

SHINI






B%
S 7
1A ZBABJE TN oottt 8
12 ettt 8
1.3 HUBBHUAE <ottt ettt 10

1.3 I R T B e e 10
1.3.2 HUBEHUAEZ ettt 10
VA BRI oottt 11
1A B AFRTR oottt 11
1.4.2 AUBEYIEIT B BEIR oo 13
1D T B B ettt ettt 14
g AL 3 R < A 15
2.1 THEERBIE oot 15
24 TAEJRIE oottt ettt 15
2.2 B B ettt 16
221 BAETEE e 16
2.2.2 BT E e 17
2.2, 1T e 17
2.3 TEFEAE ettt 18
2.3 1 A THIER BEEL AR oo 18
2.3.2 B0 A ZEPEIICZ L oo 18
2.3.3 BB oottt 18
2.4 HUB AP oottt 19
241 ZGLEME(SG-241TEB) oo, 19
2.4.2 MHIALEE(SG-241TEB) oo, 20
243 ZGLEME(SG-242TEB) ..o, 22
244 HFIALEE(SG-2427EB) ..o, 23
245 ZGLEME(SG-2436EB) ..., 25
2.4.6 MHIALEE(SG-2436EB) ..o, 26
AT AR ettt 28
2.4.8 IFEEIHFFE DR oo, 28



I S HINI

24.9  TIZR e, 29
2410  TTZRAFHIALEE (oo, 29
2411 AEFDEE e 30
2412  EEDHAEF IR oo, 30
2413 B oo 31
2414  FEHFEMHFEHLER oo, 31
2415 B e, 32
2416  EHEMHIALEER oo 32
2AMT  E AR e 32
2418  FEARAIHIALEE oo, 32
2.5 BLIEPE et 33
T~ 7 VR 41
Bl B E T T TR oo 42
3.2 B BEAT B e 43
3.3 AR TIZRAGZEE oo 43
Bh BLAUBTBEFE oo 44
3.5 B TTEFNTTAGZEE e, 45
BB ATIR: et b A e E A e b et s e e b e e neae e sanannns 45
B8 B A A B e 46
TR I - 2 47
A TEHUTIE ..o ettt 47
AN B RIFHURT oot 47
A.1.2 BRIFHU2 I IE oo 47
413 BRIFH20~30 NIF/S oo 47
B2 BLFETEEE e 47
421 BB EAHUIIIEEIE T ] coooioieeoeeeeeeee e 47
4.3 ATTFHEH AR G e 48
A3 3T T HEE AR oo 48
A3, 2 AT T B B e, 48

A4 K E A B e 49
AAN K EHEF AR oo 49
A.A.2 F E BB e, 49
A5 TEHUBAZHU oottt 50



_ SHINI

T 3 51

B BB AUTRBEIEAT oottt 51
5.2 E BRI TIFZHU oo 51

6. ZBIELARIR oo er e e b s s e a b b aa 52

8.1 A s 52

B.1.1 T Ee e 52

8.2 AETE oot 54

6.2.1 JBAEHUY BB ARIR oo 54

8.3 BRI ettt 55

B.3. 1 EL AR e 55

B8.3.2  JAAE e 55

B.3.3 A e 55

B4 T T s 56

6.5 é&%f%%ia%ﬁ ..................................................................................... 57

B.5.1 HUZE L oo 57

B.5.2 BHEAED oo 57

B.5.3  EL AR oot 57

B.5.4  JEIAE <o 57

B8.5.5 AR oo 57

6.5.6 FHERBIEAT 1000 D EFAEE oo 58

B8.5.7  ZE AR e 58

P E: 341

T A HUBHFEF oo 10
E 2-1: BB E(SG-241TEB) ..ot 20
E 2-20 BB E(SG-2424EB) ... 23
E 2-3: AABBA A E(SG-2436EB) ... 26
F 24 B EEE B AR oo 28
F 250 TTBRAIFBFBA IR (oo 29
F 26 BRI LR oo 30
O 2-T: AR LR e 31
e 2-80 FAFEAFIA LR oo 32



_ SHINI

& 2

RARERRRERRERERREERRERERREERREEREEEREEREBERE B

S AR AR e 32
Ak &3l

11t ITE R T B e 10
20 TAESRIRTE oottt ettt 15
2m2 BT K ettt e, 16
-3 T R e 17
2-4: ZGLEMIB(SG-241TEB) ..o 19
2-5: ZGLEMB(SG-2427TEB) ..o 22
2-6: ALLEME(SG-2436EB) ... 25
27:%W+£@ ............................................................................................. 28
282 TIZRI oottt ettt 29
29:%%%@ ............................................................................................. 30
210 BE AR e, 31
-1 BB e, 32
2120 E AR ettt e, 32
o B AT B B e 42
3o B B T T B e 43
3-3: AR BRI B T B B e 43
3-4: R B I] BR E TR B B 2 e 44
B-5 AR B LA B e 44
BB AR B AU B T ettt 45
3-7: B G B T b T B B e 45
3-8 BTG A T b T B B e 45
3-9: BT G A T b T B B oo, 46
3-10: #EHA. A Fe M F e Z T B — e 46
3-11: #AHAR. MO EH-FLETEEDE s 46
B AT T A oottt ettt ettt 48
B2 AT T B e, 49
4-3: BENHUBTIETE oo 50
B-1: ZEAEARTRTT LB oo, 53
B2:  EP T 7T oottt ettt ettt ettt et 53
B-3: EP T B TT oottt ettt ettt ettt 54



I S HINI
1. #Eid
il

G Fadd ) ARAAUET AT am 18 i 48 B DLEA B, VA Rt A G TR B IR,

2

IR T] R ARSER), SEMGA, AR B AET S,

9»[

b AL IRA RS MR eG okt

SG-24EB F# % 7|57 AW AAIE A T R 5 KR A 5% 697K 0 #+2 5 Bp =K
RV FEAAE, RARAEAR, ARA AREER . KB, B, areg B
&, BAL QARG RO FF T X, BEFTE, 2oTE, BENEDF X,
T RN Z o, BFRE.

"y
SHINI f

A SG-2417EB

7(58)



N SHINT

1.1 ZRA5 RN

§9-§§xxEB-xx

T | E—

- F it F 7]

> E KA (42 cm)

AR L (BB42: cm)

> 12 5 AL

1.2 4F.&

KRR BB, MBME R, Foik, HiEfEX;

KR mﬂ*%%uﬁ LB A by A5 [F) B EAT T S BP 5 #r AR a1%
A

WEBAL G, RS ERY,

PR ERICERAT I B N, BATRAEE, RF K

BRACINE, A3, A RE, Fiai ki,

BEFHR R T A G, AT IERIAME, SHMFE, RAMK;

R ALK T X, EIFEE A FIE.

8(58)



I S HINI

PR B9AUES LA TAE Sty F b 69 S5 A R R TR, % B UUBRE A T IRt A 4
BEARAER, 5 6 F HBASTHEGAR, LEeEPiETHRMEE.

AT B RITHB R E Fast A5 EF, 24T 58 1A, EFTATRIFATAE G A
FARAEATIS B, T W A 8) 4 RBATRIE.

FNE) B BRI E B RS, EEEREEY, Wl PAERE, FH5RNEREZ
A,

BNE BT tE IR 4R K

Tel: (886) 2 2680 9119 Tel: 800 999 3222

9(58)



SHINI

1.3 HLEHAE
1.31 $MERTH

D1
| -
I

D

’

A 1-1: SMHRTH

1.3.2 MBI X
11 BN K

A SG-2417EB SG-2427EB SG-2436EB
AL F (KW) 0.75 0.75 1.5
E 4h4E% (r.p.m, 50Hz) 27 27 27
& 7R SKD-11 SKD-11 SKD-11
LS 3 1 2 3
K7 E 2 3 4
A E R < (mm) 240x175 240x270 240365
R AAHEAE A (kglhr) 35 6 85
ArFeat e dB(A) 80~85 80~85 80~85
S R
H (mm) 1360 1360 1400
W (mm) 566 713 899
W1 (mm) 268 338 428
D (mm) 530 530 530
D1 (mm) 297 297 297
2 (kg) 180 220 260
7E: 1) Cri2Mo1V1 2t 2 B K JIS 4745 % SKD11 MBEMAEER TR, BAFATiES,

2) BN ARG, B A T H A

3) AR A TR TR KD AHE

4) BrEnT R B DK 4 B B R

B) BRI, FA FR AR AR B A AT R
6) LB EMMEH 30, 400VAC, 50Hz.

10(58)



I S HINI

1.4 22N

IRBAGLE P Loy AN, 8B %% RAG 15 EBIERFR .

1.4.1 Z2AFR
& WELF M F L E TRT R E A AR
& NI LEAS PRI 56N K ] T X A4 9F % .

& B ETF R AR TFRARRAZA], REiL G AT AL I A,

SLARENE s A HEAE L.

WAL F) 7] R AR L 5 51 e s F |
do RV RAA 53— — 45 3]/ 5

BB Ao A EAR KT AT, FE B,
®J LRI FE IR, BRAEA R R E

& AT HAAR AT, WA IR IR ST,

ZES&%!

WA AR LR LA ELLTHE, LE T E!

11(58)



LRVE A FEAUET, RE R VAT ARID,

SHINI

-,

N
CYEY A ol

THRAEFHILTRECH®EFHL,
YA FTE DI IR

FEHF AL RFIEE ERRIL,

T QR AR T b ik

& ARTIN

LY EBHRFEHMGE,
F 5k F BRI — BB

& ARTIN

71 B 5454, AEGEER.

MBEEFY, TTRTFTRITFNE LY F.

FE257 ARF—AHIER.

ZES&%

BAE BT AT 28 17 i 44
FEAUET, BB TR A B MK,

EREFFT, T RIS R,

12(58)



SHINI
- KE

1.4.2 DB HYE 5 ER

1%y

1)

2)
3)

4)

o)

T %
1)

2)
3)

4)

e E7
SG-24EB % 7| ¥y FE AL A A48 3R ARAR LAY, R RARAF#E T A
S E ik FHAE ) o

WUE R FA T A5 S se, @%E%%@%Eﬁﬂﬁﬁi s
FEHETAR P, HRBHEHIE, B AL RiniE, U I RER
#iE 5, ]

B ARMR M LA B AT 6 -F R A IR, AR AE T BRI B AR
S, AR BER, U
FE KB B it AR P, MR A A 4G S 9IRGB E A -25°C E|+55°C, %
%mﬁﬁ%i%,WﬁTuﬁfmC%% TiEHr,

SG-24EB % 7|y mAUR F £ Ak, RFEEAL 5CE 40°C2 1, B EAK
¥ 80%.

B, FFAM ZRBRIF AFIEH L.
DIl BT A B ROR, SRR H ERIRIF KA o i /
A F, w1 T AT A R A B A, AU AR R B S KR
2.
FR R EIEE ZHR, AR L FRKGIZA,

IAEIRRR | o
TN, TROAOFE, RGEEFFLL+45C, RAT AT 80%.

1)
2)

3)

R E 6 TAEIRE S B A IR 3000m VAT, ‘ N Lo
iﬁ% RizfridfEd, 2V EZ 1m AL TN, FHHAERLS HRY Bk
2V 2mtiE S .

JE TR R IR L8 %, 8 Sh A ) %

FEETHAUTIRAIE

ZCB1)$%@%%%?Q

2) ABribd &, REBARMMR EREZNEKRTEIEAT,

BB F AL IR | o
KX &R B C R F4, THeSG AN, RIL DR, YT FE4HE,
> &

13(58)



I SHINI
ZESK%!

AR KR, FiZEE COy T4 R K%,
& b IR 45 R 8 Z R AT R sR 2 |
& L AP ST O HUR 0 K, s R AR R BB KR Tk e A2,

& WA R T 2mm 695m G A Rtk A E N AEALE e AR IR
R ReMR.

1.5 %71 7 W

DTFARERTESY (a2 ER. RER. 5458 ) BT E RAE 15 HAa%E
JEdh, QAR WA W E R PO R T AR HE R AR

o3I T REFEGEMRA. TR T RBIME, LA /E.

1) AR SBZ AT, AT 407 ik R AR Byl 5, A BOHS AR IR
Wk AER . R

2) MBS IERNITAH . THRFR, OIHRERRTFAABZIIEEHIR, K
W, REFRE, ZT7RA. . KR, #K ZRAH. WEFHRARE
w5 A R S Rk BB AT

3) ARG AT A PASA R AR P HEATHY 3G A A5, Hrdp. B HRASIE,

4) &R A G A8 T A Fsn Rk S,

14(58)



~
I SHINI
2. EMHFiEE THERE

2.1 ik

SG-24EB % 7| ¥ AAUR TG AENL, &2 0 EREN, WA h2dMHt. B

B REHAD B, BENAE 2 QAT R, RAF A, RAMEL
A “BMEFR” A,

211 ITHE®E

P L AR
A. Bt B.AJ C.EZIHA D.:577 E. &4 &

B/ 2-1: THEEHE
WA (A) B F B, N1 (B)S 27 F (C) ¥ Kk dpbtaiss, Riew
/71 (D)Fe 7] B (C) it 3 Bk, RERM. WAREREALEEINE
FHEE)T; AH TAITH, FHEMSARS . YHZ0RE, BT AR5
A, BIEAN— TGS .

15(58)



I S HINI

22 #2A%

AT LR BEAGEATH T ABINFGE, DBEIEITT —E224 4%,

RN FEA T B, HERATW BmitEist i, AMRIPAF LA,
BEAATE LT, RL2AATRHREZT IR, FUNMELTFARRKS, HRAETH. A
A3t R A BRI, oM d F AR RIAT.

Jo B AR 2 A R GARAEATIS I, A8 B R B BATARE, PR B3RP0 #3554
Rd1E G osa) 3Rt

221 245 F %

BEMEIHmBR IR — S e, BTE, WEhaIZ1biEs, Bl b eydiks
Bk, TR dAL A (R4 B)).

A 2-2: &13F %

16(58)



SHINI

222 #4&Fx
MHEN LR BEAWRENZLIT R, WwREFERSHAEERLT, REWHRE

WIET . R R IRAFIL. BREAE B ATT R AR TRHAEREEZ
i, B—/NEZEFRERBREINEE, §EMAEE.

A 2-3: #A&F %

2.2.3 114t

BB TR — A RAGFFAT, CTERITFIGE, AmBeHhE. H7710]
B, FATTARRRAT, CRHAFE BN, RS ERRAILT &F TR, A
RAF QN E.

FFAHTHE B VAT U
1) EdHHH 2 ETHE.

2) to b B & s A TE A A ML R T AR

N 7

17(58)



I SHINI

2.3 LELpF
2.3.1 ATIKERGEH

AT AR AT 7 A B M A 2

30 HiBrm kA TR HKEE
FE A G R R B R AR
= H7 A LA P2 RA S R A
B, EKa#RE A, Rm
AR R ET I, RFHKA
FHE] R o0 8 A F

1. F = AL

2. B RE

3. B

4.30 # 5 2| =K £ %
5. A = #-F

6. fif A+ A

7.8 # 25|35 KA

= R4 VRA 30 A 2 e A %

233 HEiki
® TLAA R Sn L SR

18(58)



I S HINI

2.4 MEEMHH
241 A%t B (SG-2417EB)

E BB P EATERIL 232 M mk
K 2-4: 244 E(SG-2417EB)

19(58)



I S HINI

2.4.2 AR 4m & (SG-2417EB)

% 2-1. ##eAm & (SG-2417EB)

Vi A # HAt5
1 BAE -
2 SHE -
3 £ B P4 E 2 EMR4 3 T/SG-23 YW03000300500
4 AFEA %I B GB/TI3 8-i4 445 YW65008000100
5 P E A R GB/T97.1 8(8x19x2.0)-i% %,4% YW66081900000
6 X fA k¥4 GB/T5781 M8x16-4.8-i% %,4% YW60081600100
7 £ B A E st 3 YW03000300900
8 JRJE -
9 T A Ak BH10241100110
10 SEATA R IR A BH11241000010
11 48 A & GBITI7.1 12(13.5x24x2.5)-i4 %45 YW66122400000
12 HMERE 204 BH56240200010
13 T A A A BH10002405210
14 WA SE SR 2 BH10240900210
15 R EES BH10241705320
16 RS BH10241705220
17 dAH AR BBk 2 BH10241200110
18 M 55 A LSk ¥R 4T GB/T70.3 M8x20-12.9-14 .45 YW61082000100
19 1A 2 BH10002400910
20 A4 1 BH10002400710
21 #h7K 6213 DDU/VV YW 11621300000
22 JULR m 34 B GB/T 893.1 127 YW69012700000
23 H#oR BL51802100020
24 M 55 A [ AE 35 5847 GB/T70.1 M12x20-12.9-34 .45 YW61122000000
25 R E -
26 M 55 A [ AE 35 5847 GB/T70.1 M12x25-12.9-34 .45 YW61122500000
27 bR BW30024001010
28 e BW30024000210
HR* YW40024000400
29 FRHKFR* YW40241400000
A& T R* YW40241000000
30 A REFE AP 1 BH10240900110
31 JNTT* BW40240500010
32 M o< A B AR 35 5847 GB/T70.1 M10x55-12.9-34 #,4% YW61105500000
33 EX ] BH10241705120
34 e BH10002405410

20(58)




_ SHINI

7 SR BW30002405310
36 M 55 A [ AE 35 5847 GB/T70.1 M8x20-12.9-i& .45 YW61082000200
37 RARAUE F A BH10002407810
38 AR AL 0.75KW BM50007500050
39 LA & BH10002405510
40 L AR A BW30241700110
41 BB B S -
42 M o< A B AR 35 5847 GB/T70.1 M10x30-12.9-i4 %45 YW61103000100
43 sebE R AR4H 12x35 YW69123500000
44 LA EE BH10002405110
45 By = P BW30241700010
A F1* YW40024000100
46 % BB 2 A7) F1* BW40041100010
He e A B R 7] F1* YW40240700000
47 > A Sk ¥4 GB/T5783 M10x35-12.9-1% .45 YW60103500200
%571 B* YW40024000300
48 F R B 757 B BW40131100010
A B 7] B YW40240900000
49 S5 A $48 GB/T5783 M10x30-12.9-1% %.4% YW60103000200
50 HAH AR 4R BB 1 BH10241300110
51 AR 4 4 BH10184900010
52 HEAHAE T -
53 A E -
54 B AR -
55 AR -
56 FEHR -

*RTTTRMIR AR ; R TRTAMRIRGAD, ZED.
HETERMERMAEZA, LAALABRAT, UAKRERAYH TS EH—EK.

21(58)




I S HINI

243 A% #HMKH(SG-2427EB)

E BB R EETERIL2.3.4 M mk

B 2-5: %% E(SG-2427EB)

22(58)



I S HINI

2.4.4 AR 4m & (SG-2427EB)

k. 2-2: ##eAmE (SG-2424EB)

B3 AR HA5
1 BAE -
2 SHE -
3 £ B P4 E 2 EMR4 3 T/SG-23 YW03000300500
4 AFEA %I B GB/TI3 8-i4 445 YW65008000100
5 P E A R GB/T97.1 8(8x19x2.0)-i% %,4% YW66081900000
6 X fA k¥4 GB/T5781 M8x16-4.8-i% %,4% YW60081600100
7 £ B A E st 3 YW03000300900
8 JRJE -
9 T A Ak BH10241100110
10 SEATA R IR A BH11241000010
11 48 A & GBITI7.1 12(13.5x24x2.5)-i4 %45 YW66122400000
12 HMERE 204 BH56240200010
13 T A A A BH10002405210
14 WA SE SR 2 BH10240900210
15 R EES BH10242703710
16 RS BH10242703610
17 dAH AR BBk 2 BH10241200110
18 M 55 A LSk ¥R 4T GB/T70.3 M8x20-12.9-14 .45 YW61082000100
19 1A 2 BH10002400910
20 A4 1 BH10002400710
21 #h7K 6213 DDU/VV YW 11621300000
22 JULR m 34 B GB/T 893.1 127 YW69012700000
23 H#oR BL51802100020
24 M 55 A [ AE 35 5847 GB/T70.1 M12x20-12.9-34 .45 YW61122000000
25 R E -
26 M 55 A [ AE 35 5847 GB/T70.1 M12x25-12.9-34 .45 YW61122500000
27 bR BW30024001010
28 e BW30024000210
HR* YW40024000400
29 FRHKFR* YW40241400000
A& T R* YW40241000000
30 A REFE AP 1 BH10240900110
31 JNTT* BW40240500010
32 M o< A B AR 35 5847 GB/T70.1 M10x55-12.9-34 #,4% YW61105500000
33 EX ] BH11242703510
34 e BH10002405410

23(58)




_ SHINI

7 SR B BW30002405310
36 M 55 A [ AE 35 5847 GB/T70.1 M8x20-12.9-i& .45 YW61082000200
37 RARAUE F A BH10002407810
38 AR AL 0.75KW BM50007500050
39 LA & BH10002405510
40 L AR A BW30242700510
41 BB B S -
B A7 F2* YW40024000200
42 % BB 2 A7 7] F2* BW40021100010
Jm B B R F2* YW40240800000
43 M 55 A [ AZ 35 #8471 GB/T70.1 M10x30-12.9-i4 .45 YW61103000100
44 M AR4E 12x35 YW69123500000
45 A stk BH10002405110
46 B Y=F TS BW30242700410
B &/ F1* YW40024000100
47 % BB A7 F1* BW40041100010
Aa A B & AT 7] F1* YW40240700000
48 X fA k¥4 GB/T5783 M10x35-12.9-1% %,4% YW60103500200
ZJ&7] B* YW40024000300
49 F A B 757 B BW40131100010
A B 7] B YW40240900000
50 S5 A ¥4 GB/T5783 M10x30-12.9-1% .45 YW60103000200
51 AR S 1 BH10241300110
52 BEAHHA 45 4 BH10184900010
53 PEAT A T R -
54 A E -
55 #HFHAR TAE -
56 HEAH A -
57 FHHHAR -

*RATRBRERE ; R FERTRMINIRE, &N
FETERMERMSZAT, FIALABBAT, UARRRESHH TS EH—K.

24(58)




I S HINI

245 Z%utsH#A(SG-2436EB)

E BB E T ERIL2.3.6 M mk

B 2-6: %%% 4B (SG-2436EB)

25(58)



I S HINI

2.4.6 #H#HEA 4m & (SG-2436EB)

% 2-3: ##eAm & (SG-2436EB)

Vi A # A5
1 BAE -
2 SHE -
3 £ B P4 E 2 EMR4 3 T/SG-23 YW03000300500
4 AFEA %I B GB/TI3 8-i4 445 YW65008000100
5 P E A R GB/T97.1 8(8x19x2.0)-i% %,4% YW66081900000
6 X fA k¥4 GB/T5781 M8x16-4.8-i% %,4% YW60081600100
7 £ B A E st 3 YW03000300900
8 JRJE -
9 T A Ak BH10241100110
10 SEATA R IR A BH11241000010
11 48 A & GBITI7.1 12(13.5x24x2.5)-i4 %45 YW66122400000
12 HMERE 204 BH56240200010
13 T A A A BH10002405210
14 WA SE SR 2 BH10240900210
15 R EES BH10243604110
16 RS BH10243604010
17 dAH AR BBk 2 BH10241200110
18 M 55 A LSk ¥R 4T GB/T70.3 M8x20-12.9-14 .45 YW61082000100
19 1A 2 BH10002400910
20 A4 1 BH10002400710
21 #h7K 6213 DDU/VV YW 11621300000
22 JULR m 34 B GB/T 893.1 127 YW69012700000
23 H#oR BL51802100020
24 M 55 A [ AE 35 5847 GB/T70.1 M12x20-12.9-34 .45 YW61122000000
25 R E -
26 M 55 A [ AE 35 5847 GB/T70.1 M12x25-12.9-34 .45 YW61122500000
27 bR BW30024001010
28 e BW30024000210
HR* YW40024000400
29 FRHKFR* YW40241400000
A& R* YW40241000000
30 A REFE AP 1 BH10240900110
31 JNTT* BW40240500010
32 M o< A B AR 35 5847 GB/T70.1 M10x55-12.9-34 #,4% YW61105500000
33 EX ] BH11243603910
34 e BH10002405410

26(58)




_ SHINI

7 SR B BW30002405310
36 M 55 A [ AE 35 5847 GB/T70.1 M8x20-12.9-i& .45 YW61082000200
37 RARAUE F A BH10002407810
38 WRAE B 1.5KW BM50015000350
39 LA & BH10002405510
40 L AR A BW30243600610
41 BB B S -
B A7 F2* YW40024000200
42 % BB 2 A7 7] F2* BW40021100010
Jm B B R F2* YW40240800000
43 M 55 A [ AZ 35 #8471 GB/T70.1 M10x30-12.9-i4 .45 YW61103000100
44 M AR4E 12x35 YW69123500000
45 A stk BH10002405110
46 B Y=F TS BW30243600710
B &/ F1* YW40024000100
47 % BB A7 F1* BW40041100010
Aa A B & AT 7] F1* YW40240700000
48 X fA k¥4 GB/T5783 M10x35-12.9-1% %,4% YW60103500200
ZJ&7] B* YW40024000300
49 F A B 757 B BW40131100010
A B 7] B YW40240900000
50 S5 A ¥4 GB/T5783 M10x30-12.9-1% .45 YW60103000200
51 AR S 1 BH10241300110
52 BEAHHA 45 4 BH10184900010
53 PEAT A T R -
54 A E -
55 #HFHAR TAE -
56 HEAH A -
57 FHHHAR -

*RATRBRERE ; R FERTRMINIRE, &N
FETERMERMSZAT, FIALABBAT, UARRRESHH TS EH—K.

27(58)




I S HINI

247 HHE

E BB P Ea T ERIL 2.3.8 Mt mk
A 2-7: HHAEHR
2.4.8 BT HFEA ek
® 2-4: R FEMAAmE

5 2 nE
SG-2417EB SG-2427EB SG-2436EB
1 B LIEES 1 1 1
2 LA A 1 1 1
3 LAAE A 1 1 1
4 8] AR 1 1 2 3
5 T AR AR A 1 1 1
6 DEGEECES 1 1 1
7 T AR A 1 1 1
8 HAM 1 1 1
9 B FBAR 2 1 2 3
10 R ES 1 1 1
1" AL 1 1 1
12 B pop 1 1 1

28(58)



I S HINI

249 7%

o0

3 4 5 6 7 8

E: BRI RS HFRIL 2.3.10 AA A m A
B 2-8: %A
2.4.10 71 Ak
% 2-5: 7] BAHEAmE

55 s "E
SG-2417EB SG-2427EB SG-2436EB
1 T 4R 1 1 1
2 EihE 1 1 1
3 w7 2 3 4
4 )N 1 2 3
5 A fh R i 1 1 1
6 HEILE 2 2 2
7 *hE 1 1 1
8 4 1 1 1
9 B 1 1 1
10 EUE 2 2 2

29(58)



I S HINI

2411 Hahtt

E: BB R T FR L 2.3.12 A R
B 2-9: #FsHHH
2.4.12 - tAreE i
& 2-6: 1EFRMAIA R

#£¥F
R5 2 AR
SG-2417EB | SG-2427EB SG-2436EB
1 AR AL 1 1 1
2 2 1 1 1

30(58)



I S HINI

2.4.13 #H4

TN |

2 E

E BMR P AT R 2.3.14 A m R
B 2-10: #H45
2.4.14 Ak
& 2-7: A MAT ek

¥F
A5 2 AR
SG-2417EB SG-2427EB SG-2436EB
1 EETaD: 1 1 1
2 A 1 1 1
3 AT E 1 1 1

31(58)



I S HINI

2415 &M=

E: KA b e P00 AL 2.3.16 AR aa R
A 2-11: FA4&H
2416 SAEHHA@ME
A 2-8: @AY A

#
A5 2 Ak ¥
SG-2417EB SG-2427EB SG-2436EB
1 B 1.5" 1.5" 1.5"
2417 FAk
E: B P AR Iaa 50T E ML 2.3.18 A k.
A 2-12: #/#4KB
2.4.18 FAKAHIAtmk
% 2-9: TARAHER k.
*
P55 2 Ak L3
SG-2417EB SG-2427EB SG-2436EB
1 J&.JE 1 1 1
2 B 2 M dt 2 2 2
3 H & Byt 2 2 2

32(58)




SHINI

2.5 ©3}% A

8 _ L | 9 | 5 | " £
£HOS E¥FW| ) seBopouypa) sopsend Juys ~z~=w’ o180z | BEH Ri | HH | YRE | F¥X EyE |y
AOOY HREW 7 B G MR 2 R % )
ki -
* ¥ 199 %K L=¥-A007-99-93%Z-9S CET LY ® Lt
¥ L% 73] 57 439¢-9S By v £ e
vIEA YHER
TRtk
{839E72-05) VS E=NI MAG|=d
{83L272/93LL72-9S) YBL=NI M3SL0=d
]
7
” ,ma LMOLA [N
Lo g
(839€92-D5) ¥5E 135 V01-57 JONVY
(G3L272/83L72-05) VAL 135 VSL9L INVY @
JEZ o !
“ "\ F S
: & ’ WDIU\ : ot
7315 a e 071 ZHDS ADOY/3d/E
B i : WEI\_\ _ % ot
Ml (g
L
HUTY
8 L 5 7 € z |

33(58)



SHINI

8 7 L [ 9 [ 3 " i l _ _
ZH0S *m“q—% oy .w_mc._nx.__.—uw._.ﬂ_umﬂ—& julys :) 0Z218L0¢ ﬁ m ﬁ& ﬁ H J\ﬁu ‘mﬁw .ﬁ.ﬁw _mm%
BT H D EE o or-an-ganzos | - BEHLR # ik
%% WA 5 9905 gy V| &% 1)
EEGENTUEE | VN OPHER
| = LA
Jo0s Lu.am
¥eo-dl 8y
! o1 oN 03d
BEREE0E 4N RRUNCIHFERFYEEREATY R
OO =O=3 0 , o
oojoofls -
Seaig mﬂu“ r
SsS i V,\m o N ZH09/0G6 ADEZ/L
! ,\,\ u o1
|
es LWUSL 0

34(58)



N SHINI

§ 7 L _ 5 | 5 1 _ £ _ l |
ZHOS =WEW| - saBoroupa) sapserd wus \Z‘:W’ 0zzis0z | HEH Ba| KB | YR | ¥ MpE |1y
AOOY TaY (37 B G B MR S B = % e
¥ |9 wy £-V-A00%-99-83%¢-DS bbbt il ##
¥ ¢ W sm| SLOVELICOS ggl Y 5% Hi
EFRANTONR O HHMERRELE () R vien  YHER
““““ ﬁ AOZZIV/80-0LZA VLA e poue s/ MR ol L
2 0090002720834 | ADZZIV ¥20-d) NMANA 31010 A/ F A 8| 8
2 0000070LZ0L3A L d7Ma15)-012Y ---- Yagims Aua1es L4 5S L
007€05200093A | 3duuse 113m 4300y leuiwia |/ LEGREE Xl 9
w 050005L0005Wg I ZHOS ADO MMSL D SNIWIIS 1040} /4R Wl g
[ 00L009L7L9LTA z 5L-7v 9L7L-MYAZZ0-GLZV DSHIWHIS urjins Kjases/ ¥ HS% A
000000ZL0075A | LOJW-ZSN LNH) x0q-joo.dua e M/ FEENY ¢
0090008EZ063A L A08E 0BEAN-ZSN INH) | 3sesisd sbejjonsspun/ g EY z
001005291013 A L v52-91 SZ-Z5N LNHD Jayeauq- i)/ S ol
seway Fg | ssqunu jeleien SEERN | Sequnn B vaneaynads /4 adky s &7 | Heanioeynuen MR aweN/ |y 10quis/ &8 [oN/ &

8

| L

_

’ ¥

" _

3 4

|

35(58)



N SHINI

_ L

7 g | 5 " _ € _ l |
ZH0G EWFW| v 'seiBoroupal sopseld LS ‘Z‘:W’ ozzieLez | HEH Ba| HH | YYE L0 F EV . e
AOOT HHEW ERATIEZIR T g R ) — % Wy
L R 7-¥-A00%7-99-839¢-0S ¥ ALY % l ks
¥ 7% W 4 g19£%2-0S Y v 5 g
EXHEMTUER O MM BB ELE () R vian  YHEW
L | AOZZIV/80-0LZAY VLY 3HIEA PIOUR|OS/ R Al 6
1z 0090002Z2083A i AOZZIV ¥Z0-dJ NOANA REICITORETYE 1.2 221 p 2
12) 0000070LZ0LIA L d7MA75)-012Y - yoims Ayages/ itk s L
006052000934 ! 3d uuse n3mAauoy leuwia) /L EHREE X[ 9
) 05€00051005KW8 l ZHOS MDY MYS SNIWIIS 104014 /4R W] ¢
i 00L009L1719L3A 14 Sl-Zv 9L9L-HHAZZ0-SLZY JUSHIWHIS yoms Kyeyes/ ¥ HFE Zs ‘IS 9
0000002100 A ! LOJW-ZSN INH) xog-joouduaie M/ FREKY £
0090008£2061A ! A0BE 0BEAN-ZSN INH] | @seajad abeyjorsapun/Enl Ty Z
00L00705Z0L3A ! V07152 SZ-ZSN INH) J33R3IG- 4N/ B IR |
sseway/ JE [ Jaqunu jetia ey LB | oqunn, IR uonedyads /G adhy /5T | 13an e nuely/ TG aweN/ % 10quAs/ &4 [ON/ &
§ _ L * § | _ " _ € l |

36(58)



SHINI

=)

8 _ L _ s _ 5 v 7 € 7 z |
ZH0S EHRW| v ‘saBopupe) spsend ws ozzisoz | HEH Ba | e | Y¥E | 2% Yy |1y
e SERRIRE INIHS Y
B ¥ |9 pgez-a0-g392-05 L i # il
¥ ¥ W s 43%2-9S vy V&% mf
vien  wHEW
W3

(939€%¢-9S) V0'9=NI M*S1=d
(83LZ92/93LL72-DS) ¥SLE=NI MMSL0=d

q

r----®
Lo oo o —

n

sy

[939€72-0S) ¥0'9:13S VE9-0'% ~JONVY
(83L292/93L172-0S) VSLE 135 ¥077-5€ JONVY

FUUS

S L0

m.f .- N .

|f 5] : WDI”\ : ofl

YETE o M s ” 071

= T EDI\T + o 11
il

ZHOS AOEZ/3d/E

37(58)



SHINI

8 7 L 7 7 £ 7 z 7 |
ZHoS EWEW| v 'seiBopoupe sopsed us ‘Z\:\.’ om;:iﬁ Ba| KB Y¥E | A¥H My |y
NOEZ HREW e 3% 2 B 0 S e i B 2 ) % e
¥ B RK L ez-a0-9392-05 nmwmg l Lk
¥ ¥ [ 4 81705 ggl V| 4W e
EEpEATOEE | V0N YHER
= LA
J0s Lv.am
¥eo-dl 8y
(el oN 03d
B¥hE@os uA RRMCHTERFTHEXRERTY R
O30 =2 =3 0 mﬁlv °
CEIEE S -
Sesig bupasy . -1
55 W ,\,\, | oN  ZH09/05 ADEZ/L
.
Lo | 01
| I 1
s R

38(58)




N SHINI

| L

_ § | 5 1 _ £ _ l |
ZHO0S EHEW| v 'seBojouypal sonserd LS ‘Z‘:W’ 0zzieLoz | A Ba| KR | Yy D F LNV Qe
AOEZ AUEW E7H B 3 MM E 2 5 - % %
LR L £-0-A0EZ-99-93%¢-0S sl i # ##
P % s BLTVELIOS gyl Y X )
EXNANTONT OB M ERRELE () R vi3A  YHER
........ I AOZZIV/80-0LZAT VLY ahjeh pious|os/ B Al 6
0090002220834 b ADZZIY vZ0-d] NNANA J31e10 HA/ERBIA 8M g
[t4] 0000070LZ0L3A L d7Ma15)-012Y ---- Yayims Aua1es g 5S L
00%£05200093A | 3d uusg 1134 Aauoy leuwia) / LEGRER X[ 9
i 050005L0005WE I ZH0S ADOT MYSL O SNIW3IS 4040}, /4B W] ¢
W) 00L009LYL9LTA z sL-7v SLIL-AHAZZ0-SLZY JHSHINHIS wyims Aaies ¥ HTE S US|
000000ZL0074A l LOIW-ZSN INH) x0g-j00.dzie M/ FEENY £
0090008€Z063A L A08E 0BEAN-ZSN INH) | 3seajas abejjonsapun/Hui Ry z
0010070520134 L V0752 SZ-ZSN LNH) J2eauq- i) B |
fmswa\ﬁ.# saquinu jelaiely/ S BERR Jaquni/ g :E.S;:Hf#ﬂ mn;i.m.ﬂ LEEum_:cmz\Hﬂ.q& aweN/§ % _BEF\W& ON/&
8 | L _ S * _ i _ € l |

39(58)



N SHINI

8 | L | 9 _ 5 _ 1 7 £ 7 l |
ZHOS ®HEW| o) 'seBorpupal sopserd Juus ‘Z\:W’ 02218107 7 g2 Ba | We o YRR | HeH Ch iy S S
NOEZ UG (27 1 B G HH W v B R R - % Wg
¥ P4 7-0-A0£Z-99-937Z-0S ¥ AL % l i
¥ 7% W 48 939€4%2-0S ¥y v I.% e
EXRARTOEF O RRMERRELF () F van  YHER
L2 | A0ZZIV/80-0LZAY VLY ahjeh pious|os / Y R Al
2) 009000227083 A | A0ZZIVY ¥Z0-d) NAANA 121210 YA/ BB RIA RN
[t4] 00000%70LZ0L3A L d7MA15)-01ZY ---- Yaqims A131RS G 5S L
007€05200093A I 3d,uuse n3MAsuay leuwa )/ LEEREE x| 9
m 05£0005100548 ! ZHOS ADOY MMS ) SNIWIIS J0104 /R W] g
1 00L009LYL9LIA I4 Sl-Z¥ 9L -MYAZZ0-GL 7V J4SYIWHIS Yyms Auases/ ¥ HSE FARAS i
000000210074 A ! LOJW-ZSN INHD x0q-jooudsaie M/ BEF M £
0090008£2063A l A0BE 0BEAN-ZSN INH) FRUEY 7
00000£9070%3A ! VE9-0 7 SZ-ZSN INHD | 3seaiad abejjoasapun/ Bt W Ty |
fm.tmm\ﬁ.# Jagqunu E,hﬁz?@ﬂﬁ# ._mﬂE:z\.ﬂ..# co;mucamam\*.ﬁ mn_:\.WW LE:tm_:cmz\BﬂE mEmz.\&W Eas.»m\.wt .ozxm.
8 k L ¥ 9 _ _ " * £ l |

40(58)



I SHINT
3. &R AR

K Z P HRIALTT ) T3 R RAF 69 TAE IR,

l!ﬂ ZREZAT, AT E R,

ZEB%T@%%&A%%@%%M?%M%%%!

71 R AREEA, BAER LT S, A REMG !

& A EEALEG W R AL R F ke TR TR T A k6 e
NN
’/ AN

PRI LI TAL, IR LT B A hik st
PRI SR, B, FWOERAL, AR AALGE.

EE!
TEEAS A H Bh Rk T Tl B2, b2 B A4 E,
EWRE LR — &R R ARRSUESRT]

1E'&%1

AR FE, 7T hH %R, Dokt
===p 3 &)

ZR TV B, —R BRI R LIS

41(58)



I S HINI

3.1 ZEEEFTM

1) AR IR & EF IR G T LT 48648 Lo A48 KB,
2) YK AL L Z RN B H g L R
3) ARG R R RIF K, R HRE T iz o f o) i,
4) LRI IR LA .
5) Z A7 WRKA ZAWLE, wR(LT, L2, L3RR KL, RIEHLPE).
6) mAw-ZK:
FRREE: +10%
EWRIAE: 2%
HRIEN BB B BH GG ZRETRED 1K), ARG ENBHGRFRS
$15,
»
A 31 wFLEiR
& 310 AR AAARB R T) R
L Rt M10 M12 M14 M16 M18 M20 M22 M24
& 7 (N) 23.8 345 47 65.5 78.5 103 129 149
5B /14E(Nm) 50 86 135 215 290 420 570 730

42(58)



SHINI
w» AE ’fJ- ﬁ

BB EoBAL B, BB HRIADE IR T K BAEIEATI 5t 5% .

hd
1

3.3 KRBT B RE

1) H4hK 2. #hARIGE 1. 4RE T, BIFARRENGIARE 3 A.
2) ferldh4 EHIGASARET N, BRI 5 Fok 7] 6 3218 @4 7 £ 42 7]
5k,

N oo o b

B 3-3: #REAR
3) K EAFAKE, dRERIRILE.
4) AR 2FAMEE NN, RHEFRIKE SRR TAEEEARN S
5) A dhKE 3 AL E R A LA R4 L.

43(58)



WFET] SR E AL, R B T) B Shaedk, BAEZ, FoE
EAE, AL R AEATSHE.

3.4 WALy

7 iE
ZEIRR AT, AL R AR, NAERBRERR —BROGRREF(EE
7.

1) B E AR M oS A $E 2 (MBX20)4 ik 48 £, A¥rBat Ak
T14h b, AR EAEAESUE L 7] dhat R, ARJE R A oS A R A 45 (M12x30).

B 3-5: Rk w2 K —
2) A SR (M16X40) 5B MLE T AR B A T T aaksh it b, By
ZAE, AF AR VA E 1S

44(58)



B 3-6: Mik WAL LR =

W T] SR B FAS, HFE XM ML B Shivds, BAEZE, FH
£ TR, UBIEKAAZSGE.

3.5 1576wk

Iﬂlﬁ%!

71 R AR A WRARTE, LR EEF DS, AREMG!
ZRG R

1) 83071 71 KB AT T4 L, LIV T ey,

B 3-7: N5 n0edTER—
2) RARFITEIRESHHE L3R, AR ERHGIEAFZITE.

B 38 AL NMREFETRA-
45(58)



I S HINI

3) B N R EEEBIWIRGIR LG, de b5k 715 ey %I R AT S AR
e b, A%K 7] 3t i 64 2 7] 1A IR ARFF 1.5-2.0MM 18], 4K ) R B AL (1%
JR) #5742 3243 B 52 7] LOCTITE243),

A 3-9: AL N EETER=
2E: A TBIAGGEFNERE, —ZBH KA G EIELL,

3.6 #HAHeG R

1) sREARRENRAN, RAEL

=

T E 375 (M8).

SHINI

B 3-10: #tHAa. dHof R er T E—
2) FEfadMEAE, BTFILREAE, ARG E TR RE, kit k.

B 3-11: #t#4. #f e iRk sl
EB: BB R IRLAR A ST E A G Ty AR K

46(58)



I SHINI
4. £/ . B4k

4.1 FAFAE
BT IALE R E 3R CARR) LAk, R AR R AHUET AT i TR TS
1) 8 A,
2) BIHEAE ERARKE L.
4.11 HRFHAT
1) BEWENEEETFRPKRE.
2) xRN, BIIHR 64 IR R B,
3) AT ZAT, FHEAADBEI L T EHERE.
EE: HENE, RIONELESEEF, ZRPRE.
412 HRFH2 BB
1) BN RBLRTAHARG,
2) AT BENGERIEL, B A ARG ERL R FHEL,

4.1.3 HRIH20~30 I A5
AEAE % FATIESE 20~30 B, X B MR AAEE R E AR T R,

4.2 w34k

& EE

B EALG 35 ) G A bl TR,
1) AR FHA) B IR
2) Br AL £ k43T R AL 5 )3k 4
421 EwAHLGEE G E
1) #o 2 dbHHA8 AUt H 0 2 2 T 4T
2) B EHERT A,
3) HIEEERIFELT “ON” 12 K.
4) Ao BAEFERTAH k.
5) FFRMEM, BT B3 #il; BLBAR, BT YSL” e,

47(58)



I S HINI

6) MHMEELH TR, BHE—AMA, M QIERF 62T A I
St
2 EECNERTOTER, RERHATR, FMLLRHRIEN X
KL AU e, T2 G IR R A28 AT T

4.3 4TI A 5 S

ZCSE%J

T HEAAR A RAT &R, LR 2RI R A AL L8 IR X

;
\
@ NN

7] RAREER], B HERAL Y
431 ATHEEAAR
1) BZHHAATOHET, BAAIELR.
2) AT RAEILIEAT.
3) ®WEATH A,

W

A 4-1: d7FFabH4A
432 HHEHE
1) KHH AR IR,

2) ANTFARFLIRAT.
3) EdKHE.

48(58)



B 4-2: THEHE

4.4 X LitHaLEHE
441 % st

ZES&%!

LI AN A AT, TR Tk BT,

1) AT AIREA BT ARG EED B R A B,
2) @ A4 LS.

3) KA BATHE, B A,

442 *LEFEHE

ZES&%!

EAEZA, AFEREOE.
NN XY

1) B E AL G B B R RS AN, B LA
2) WA i e At adE B 4

3) HHLATHE, B EHE.

49(58)



I S HINI

4.5 FFAEAFHL
DEARIR IS S BLTB R, TR EAUTIE AR L2 % b

A 4-3: @A
EE: EAMHEERNRENEHEHETHAEZN, FEIFN, &
) BB G R E T, TR AL AL H sk,

50(58)



I S HINI
5. SCHEHER

5.1 BAEAT GEIE AT
1) %t 218 AR TEA A2, BIREAH) F @itz b X2 L H 1.
2) ¥BFHAMMREFLELALE, WRAHMEAATLSLE, MBHE RGN,
3) #MA k57 kA & a] [

do By FEREG T] 2 ARSE, R TR B IR ANIEH, 2FHAZH, ©IhPUERE
¥EkR. $#7 K#N35F,

23k,

L4301 3 v 3] HR T ik

AERR. B EWIR,

BAFR(#TRE, & | WEFXKREL. FAAFIEFF X

SR 0, BB ZE R B BT H
ZEITFARE L. et k.

RBEAFFRIET G, BiA | wRE/AELK. dwiR.

Ky CHHT FFEFE | wIREAR, B ERHRE,

A, LA FRRRAHE. tod ik,

MBEFERT, RA | BHDATH, o &AL B K BAR K EAE.

8 AT, WIRE RS KK, HELRAE.

5.2 e /RE T

Z AT R W EET IR R AT BAFAL.
BE: FEYTEETFRELHTR,

check the start/stop button. Period: Daily

check whether the emergency stop knob is normal.

check the main power switch. Period: Daily

check the material fender before starting. Period: Daily

check whether the star knob on the feeding chamber and storage bin is fastened.
Period: Daily.

check whether there is metal in the cutting chamber before starting. Period: Daily

check the screws. Period:Monthly

check whether the connectors of the electric elements in the control cabinet are
loosened. Period: Weekly

check the rotating direction of cutter shaft is the same with the mark onthe
machine. Period: Daily

51(58)



I SHINI
6. ®EH&N

6.1 15

FRAT 49 Hef sl Mty % L g AT R TR, A RIS A S 1 B BALEIR IR,
6.1.1 #7 A

& EE

BERTELA, I F ]2 HZ ) R d 6 4

LEMHESTARELN, CL2 A4,
AR ARFHEA, BAEMIRRTE, BMAENEEFTIS, AREMG!

| |

@ ERIGARIRR BT Bt 54 E 3.5 TR 5062 R E R, 5%
SB A (EDUEA K E LOCTITE243) ia A u g o it, ReirEsi
B g $822 (B) 2 VT8 %3822 3T ).

52(58)



A 6-1: fiStRic LR

‘ﬁkﬁ%!

BRI REEZIN T AU, BA ARG EHR;, AT R HuAGHE, #
77 0 2 AR TR

7 iE
ATEBE A, H—BREfEH T, 771EREFH, Elei—T 2],
1) #TFTEAk

ZES&%!

AT Bkl b4, FA—BARFEE.
1. R KR B 2 ¥4,

2. gl R,

3. ERTNREER,

B 6-2: FTFEAhA

2) HTHAA
1. BT E, B dbRm Eeyi s A,
2. b 12k,

3. HIEHEANNI R EEE .,

53(58)



B 6-3: fF T kA

LiTRe — B, —RBRERARFTR, ARERGE.
3) RAHK
1FiaF iR N R RN R EREZE.

ZES&%!

FRIETI O, Bl SLIN I, AAREERN, BRENZT
b, REBERHT. BARG2EZTRFELISZTLN 557625,

6.2 fFix

6.2.1 MiEALEY B FIEHR

BARMANEAT E 400 N0 5L EH EAEEH, LB 63h BB A 4000 B, R
BAGGFAR A ARG R G 6IRE W E, FEAAE, BRIh TRV Sob R LR
B AN R B . I SR D A ORI, R TR R
75 oA A T

BRI R F A
BARA 5
bR 40000 /)~ 8f
Wi 34 % 10,0000 £

54(58)



I SHINT
6.3 1R

B HATRIRT, AR AT R R G IR,

ZES&%!

PR 6 445 oL 0 & L AL R T A%, VAR IE AT 1 E BARIFALE

6.3.1 B

1) sbpb o A R, A IR, PP Bk,
2) BEFEZFFXOARLTER, TG R 24T, KA, #4rk7 & PR
BT 417 @) sk 45 d 43k~ S AL
3) #dE I BRI AAMIFUETF XARRTER,
6.3.2 A

1) BENE G RREAEA BERRLCHIR, WA MR, L8P H#%,
2) #Eesfx.
3) HEwAAMERA LD .

6.3.3 At

1) REMANIEATE 400 D B R EHT EHIEF I, HE e Bh B 129 % 4000 A
B, ARALGI AR A ARG BB EFE R, JFENAE. SLI bR
Rob T IRAT B BT ANE R B, R SRR D A BOR R ALIN
WA %, BEERA L. T Fak,

2) &I B RANE) BIEIR.

3) WRKIATAWEM, FHEAE. BT, 33h7, BAERRLEF L
BRI, A A4,

55(58)



I S HINI

6.4 Fi&

]

LA AR, E ST AR AR 7] R J1 B AR R AT Ak AT 1
Z,

1) 1SMZAT, kST E A AT
2) FHiEEARGIN AT,

3) XM ZwIRF L.

4) FANRMICIFAT G, ®E 4T A

5) AEHAAG AR,

6) 4T A ARTEERAT, B M A

7) HEEME.

8) HIEHE A,

\:ﬂ‘

56(58)



I SHINI
6.5 4fstEFiit ik

6.5.1 HLEFH

MR 5 B5 & =84
S o] AV Hz %% kW

6.5.2 ZEHEE
| et m ) AaRES R BE
L sk 22 TR

AR

YA Y% Hz
L lawrEas 148 A 348 A
Y Py 3T

6.5.3 HA

TS SN L 21

IETS S XT3

| E B

| e ()R E R

| e sAE A B AT ARTEY T
| E gz

| s ps. BEAZORTF ARG LS

6.5.4 R

| e m R AT B A AR A

| e S A R

| s r bk BREL R TN

| s RREEE. Ed. AR
s imE kA

6.55 A
I s kAL KR
L e Bk s BARY 4
| e Begss

57(58)



I SHINT

6.5.6 ¥ RAE4T 1000 A S

| ke X B ok R
| DB s sk g R
TS T
L A KL R4

6.5.7 = F¥

g4 PC #
[ emaurs

58(58)



